
ΝΑ  ΑΝΑΚΛΗΘΕΙ  ΤΟ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
“ΕΘΕΛΟΥΣΙΑΣ  ΕΞΟΔΟΥ”  ΣΤΟΝ
“ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΤΥΠΟ”
Την άμεση ανάκληση του προγράμματος εθελουσίας εξόδου που
θέλει να επιβάλλει η ιδιοκτησία της εφημερίδας «ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ
ΤΥΠΟΣ», συμφερόντων του ζεύγους Αγγελοπούλου, απαίτησε το Δ.Σ.
της ΕΣΗΕΑ κατά τη σημερινή συνάντησή του με τον διευθυντή της
εφημερίδας Λάμπρο Σμαΐλη.
Οι πρωτοφανείς διαδικασίες, που επιχειρεί να εισάγει στο χώρο
της ενημέρωσης ο όμιλος του ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ ΤΥΠΟΥ, οδηγούν στην
ανατροπή των εργασιακών σχέσεων και των ατομικών συμβάσεων,
την καθυπόταξη της δημοσιογραφικής λειτουργίας σε νέα δεδομένα
και εισαγόμενα μοντέλα και την καθιέρωση νέας τάξης πραγμάτων
στην ενημέρωση, την έκδοση, σύνταξη και κυκλοφορία του Τύπου.
Οι εξελίξεις αυτές, όμως, καθιστούν επίσης τη νέα ιδιοκτησία
επιλήσμονα των υποχρεώσεων προς τους εργαζόμενους της,
αντίθετα με τη βούληση του αείμνηστου διαθέτη Α. Βουδούρη.
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ θεωρεί ότι έστω και την ύστατη στιγμή, οι
εκπρόσωποι της ιδιοκτησίας της εφημερίδας «ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ»,
θα αναλογιστούν το μέγεθος των ευθυνών τους απέναντι στους
εργαζόμενους, στο δικαίωμα της ενημέρωσης του ελληνικού λαού,
καθώς και στο σύνολο του δημοσιογραφικού κόσμου με τις
ολισθηρές καινοτομίες που εισάγουν στις εργασιακές σχέσεις και
θα αναθεωρήσουν τη στάση τους.
Σε σημερινή του συνεδρίαση το Δ.Σ. της Ενώσεως, αναμένοντας
την τελική απάντηση των εκπροσώπων της εφημερίδας, αποφάσισε:
� Να πραγματοποιήσει την Τρίτη, 6 Μαρτίου 2007, διεθνή
συνέντευξη τύπου στα γραφεία της Ένωσης, για το θέμα της
επιβολής εθελουσίας εξόδου στην εφημερίδα «ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ»
και τις δυσμενείς αλυσιδωτές συνέπειες στην αγορά εργασίας και
κυρίως στους εργαζομένους όλων των ΜΜΕ.
� Έκτακτη συνέλευση-συγκέντρωση την Πέμπτη, 8 Μαρτίου 2007,
των μελών της ΕΣΗΕΑ και των συντακτών που εργάζονται στον
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«ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΤΥΠΟ», για τη συνολική αντιμετώπιση της καινοφανούς
πρακτικής παραβιάσεως του νόμου για τις ομαδικές απολύσεις,
τις οποίες επιδιώκει να πραγματοποιήσει, με τη μέθοδο
«οικειοθελών» αποχωρήσεων, που οδηγεί όμως, σε μαζική απώλεια
θέσεων εργασίας.

 


